

## REFERAT FRA PROGRAMRÅDSMØTE 04.02.2019

**Til stede:** Tone Kvernbekk, Hans Christian Arnseth, Stein Erik Ulvund, Vibeke Grøver, Janne Jerstad, Benedicte Ditlev-Simonsen, Joshua Lawrence, Terje Grønning, Anders Mørch, Berit Karseth, Kjerstin Eek Jensen

**Ikke til stede:** Lene Buchert, Peter Maassen, Markku Niemivirta, Kirsten Sivesind

Referent: Kjerstin Eek Jensen

## INNKALLING TIL PROGRAMRÅDSMØTE 04.02.2019 kl.12.15 PÅ ROM 595

**SAK 1/19** GODKJENNING AV INNKALLING OG DAGSORDEN ble godkjent

**SAK 2/19** GODKJENNING AV REFERAT FRA FORRIGE MØTE ble godkjent

**SAK 3/19** ORIENTERINGSSAKER

- **Eksamen i Silurveien**

*Vi må tenke over antall timer v/ skriftlig eksamen. Ønskelig maks 4 timer grunnet kapasitetsproblemer i Silurveien.*

- **GDPR**

*Tilbyr workshop på engelsk og norsk denne våren. Ønskelig med tydeligere retningslinjer fra UV. Lang ventetid NSD; hva gjør vi?*

## ORDINÆRE SAKER

**SAK I - 4/19** Litteratur for nye emner som skal tilbys høsten 2019

Notat og forslag til litteraturliste er vedlagt saken.

**Vedtak:** Programrådet vedtok den foreslåtte pensumlisten til emnet PED4011.

**SAK I - 5/19** Litteraturendringer for emner som skal tilbys høst 2019



### Institutt for pedagogikk

Postadr.: Postboks 1092 Blindern, 0317 Oslo  
Kontoradr.: Sem Sælands vei 7, Helga Engshus, 5. etasje

Telefon: 22 84 44 75  
Telefaks: 22 85 42 50  
postmottak@uv.uio.no  
www.uv.uio.no  
Org.nr.: 971 035 854

Notat og forslag til litteraturliste er vedlagt saken.

*Litteraturendringene som foreslått i emnet PED2801 ble trukket før møte. Tas med i neste møte.*

**SAK I - 6/19    Kvalitetssystem: Emneevalueringer høsten 2018**

Rapport fra gjennomførte periodiske evalueringer av emner er vedlagt saken.

**SAK F - 7/19    Forslag til opprettelse av emneplaner for praksisemner på KULA, PED4481 Praksis 1 og PED4482 Praksis 2**

Notat og forslag til emnebeskrivelser følger saken.

**Vedtak:** *Programrådet vedtok opprettelsen av emnet PED4481 og PED4482.*

**SAK F - 8/19    Revisjon av PED4011 Generell metode og dataanalyse/statistikk**

Notat og forslag til emnebeskrivelse følger saken.

**Vedtak:** *Programrådet vedtok revisjonsforslaget PED4011.*

**SAK F - 9/19    Revisjon av PED1001 Læring og undervisning**

Notat og forslag til emnebeskrivelse følger saken.

**Vedtak:** *Programrådet vedtok revisjonsforslaget. Rekkefølgen av eksamenene er ikke satt.*

**SAK F - 10/19    Revisjon av PED2201 Skole, danning og didaktikk**

Notat og forslag til emnebeskrivelse følger saken.

**Vedtak:** *Programrådet vedtok revisjonsforslaget på eksamen i emnet. Må settes intervall (+/- 10%)*

**SAK I - 11/19    Diskusjonssak: Artikkelbaserte masteroppgaver**

Notat følger saken.

*Programrådet ønsker å hente inn flere erfaringer og tar det opp igjen som en sak når mer empiri foreligger.*

**SAK x/19        EVENTUELT**

*1.Pensumbøker. Bør ikke fjerne bøker hvis tekstene er gode (kun fordi studentene ikke kjøper bøker). Sørge for at de er på biblioteket.*

*2.Elsevier. Vet ikke mer om denne saken enda, ikke avklart og vi må avvente endelig konklusjon i saken. Uheldig at informasjon om dette er sendt ut forskjellig og på ulik måte til studentene.*